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Erweiterungsabschnitt (Kostentrager ZV)
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ungsabschnitt bzw. :
Deponieerweiterung Zweckverband (ZV)
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Erweiterungsabschnitt

Volumen bei Anlehnung ca. 1.200.000 m?
OK Rekultivierung einschl. Oberflachenabdichtung

Deponieerweiterung
OK Rekultivierung einschl. Oberflachenabdichtung

Bestandsabschnitt (Kostentrager LK TUT)

OK Deponat Deponieerweiterung
OK Deponat Bestandsabschnitt
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OK Zwischenabdichtung geplant
(Kostentrager ZV)
im Zuge der Deponieerweiterung

OK Deponiesohle
OK Bestand 2015
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Bestandsabschnitt LK Tuttlingen (LK TUT)

t— 000°0¥4+0 — 6L'€6L
t— 000°0€L+0  — Y006
— 000°02L+0 — L9°/8L
— 0000LL+0 — ¥0'G8L
— 000°00L+0 |— 92°28L
— 000°060+0 — LE'08L
— 000080+0 |— €LLLL

= 000°0£0+0 |— 6¥'SLL

L F— 000090+0 |—

— 000°0S0+0 |[—

— 0000¥0+0 |—

|— 9..°€€0+0vN

— 0000€0+0 |—

— 000020+0 |—

|— SSv°600+0VN — 000°0L0+0

"000+0dY — 000000+0 —

o v o 1) o w0 o w0 o w o L
N ~ — o o (<2 (<) o] <] ~ ~ ©
© © © [ee] [<¢] N~ ~ N~ N~ N~ ~ N-

Station:

Achshauptpunkt:

OK Bestand 03/2015:




